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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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Antique & Art Auction
Tuesday, April 18th 2023

Lot # 2
2 Child's Chair Carved on "Harpooner" Scotland to

Sooke 1849, 19 1/4.
$200 - $300

$80 - $120

Lot # 3
3 Victorian Papier Mache Tilt Top Table.

$400 - $600

1 Molded Celadon Porcelain Jardiniere With Blue
Lappets, 8 1/2". $60 - $100

6 Edwardian Mahogany Urn Stand 12 3/4D X 26" H
$80 - $120

4 

7 Pair of Old Sheffield Plate Candlesticks, 12 1/2
High

$50 - $100

Asian Stoneware "Dragons" Jardiniere

Lot # 5

8 2 Antique Brass Chambersticks: Boat Shaped (8
1/2"L) Wall Hanging 8" High

$60 - $100

5 

9 Pair of Antique Triple Ring Neck Crystal Decanters,
9 5/8"h.

$100 - $200

Bronze Figure Signed R. (Richard) Kissling,
"William Tell" 16 1/4" X 7 3/8".

$400 - $600
$200 - $400

$60 - $100

Lot # 258
258 Oil on Canvas Signed Mary Kent '47, 16" x 20",

"Orchids/ A Present".
$600 - $900

256 

259 18th Century Silkscreen Needlework, 15 3/8" x
13 3/4", "Three Figures".

$120 - $180

Sheraton Mahogany Side Chair.

Lot # 257

260 Carved Oak Deacon's Bench.
$150 - $250

257 Hamedan Runner, Approximately 3'3" X 9'6"



237 French Oak Dough Box, 44 1/2".

239 Oil on Canvas Signed M. (Marcel) Catalein, 23
1/2" x 29 1/2", "Notre Dame" - rest. noted.

$100 - $150

$300 - $400

240 Franklin Mint Bronze Elephant, With Gilt Tusks 9
1/4" X 10 3/4" X 3 7/8"

$120 - $180

Lot # 237

241 Japanese Pottery Figure, 13 1/2"h.
$100 - $200

Lot # 238

242 Thai Gilt Wood Dancer, 34"h.
$100 - $200

238 

243 Oak Double Door Chest of Drawers, 47 1/2" h.
$200 - $300

Hamedan Runner, Approximately 3'10" X 8'8"
$200 - $400

$50 - $100

Shaped Top Inlaid Parlor Table.

245 

248 Pair of Oils on Paper Signed L.Fischer &
Krichuben 850, 9 1/2" x 6 3/4".

$80 - $120

Limoges Enamel Plaque in Frame, 4 1/2"X3 1/4".

249 Cast Iron Cat Doorstop, 10 3/8"h.
$80 - $100

$80 - $120

250 Pair of Brass "Dragons" Candlesticks 9 1/2" High
$80 - $100

$80 - $120

251 Rosewood Finish Spinet Desk, locked shut.
$100 - $200

Lot # 246

252 Japonaiserie Gilt & Black Lacquer Extendable
Book Rack, 14 3/4"l - chipped corner.

$60 - $100

246 Acrylic on Canvas board Signed (Donald A)
Smith, 9" x 12", "Summer Sunset".

253 2 Chinese Export pcs. Shallow Bowl & Plate
$100 - $150

$200 - $300

254 19th Century Mechanical Bellows, 21" Long.
$80 - $120

244 

255 19th Century mahogany Pembroke Table.
$150 - $200

247 Oil on Canvas Indistinctly Signed, 11 1/4" x 8
7/8", "Monk With A Glass of Wine".

19th Century D End Dining Table With Leaf &
Brackets.

12 Hand Knotted Persian Carpet, approx. 72" x 40".
$200 - $300

$200 - $400

13 Petite Italian Walnut Boudoir Chair
$60 - $100

Lot # 10

14 Handknotted Wool Carpet, approx. 5'2" x 3'4".
$150 - $300

Lot # 11

15 Watercolour Signed G.P. (George Percy)
Ashburnham, 16 3/4" x 12 3/4" - "Cathedral
Interior".

$100 - $200

11 

16 Circular Brass Mirrored Wall Sconce, 9" Square.
$60 - $90

Four Wm. IV Mahogany Cane Seat Summer
Chairs, 2 seats made to fit.

17 Eastlake Walnut Sheet Music Cabinet, 38 1/2"H.
$120 - $180

$150 - $300

10 

Unsigned Oil on Board, 4 3/8" x 4 3/4", "Moonlit
Harbour".

23 5 Bocage-Style Staffordshire Pottery Ornaments,
5" - 9 1/8" high, As Found.

$100 - $200

$100 - $200

24 Edwardian Inlaid Mahogany Display Cabinet.
$100 - $150

$200 - $300

25 Pair of Watercolours signed E (Edoardo)
Tiorentino, 13 1/2" x 9 1/2", "Character Studies

$100 - $200

20 Mercer Brass Wall Clock, 10 1/2"d. - as found/no
key.

26 Oil on Board signed A.Clark, 15 1/4" x 11 1/8",
"Returning From Pasture".

$150 - $300

$100 - $200

27 Lithograph Signed Frank Brangwyn, 17 1/4" x 14
3/4", "Moissonneuses".

$120 - $140

18 

28 Oil on Canvas Signed J (Joseph) Thors, 16" X 24",
"Figures in Landscape".

$200 - $300

21 Watercolor signed by C.J Keats, 10 7/8 X 15"
"Rouen".

29 Oil on Canvas Signed J (Joseph) Thors, 10 1/2" x
16", "Kettering".

$100 - $200

$100 - $200

30 Capo Di Monte Porcelain figure, 9 3/8"h.
$100 - $200

Watercolour Signed E. (Edgar) Bouillette, Untitled
Mountainscape with Building 6 3/4"X8 3/4

31 Staffordshire Figurine "Robin Hood", As Found, 14
3/4" High

$50 - $80

19 

22 

32 5 Panel Pietra Dura Powder Box, 4 1/4 x 3 7/8 x 3
7/8", One Panel Cracked

$100 - $200

5 Wedgwood Green Majolica Plates, 8" Diameter.
$60 - $100



Watercolor, G. DeGruchy, 20 1/2" X 13 3/4",
"Fortified Gate".

$100 - $200

33 

Lot # 36
36 Oil on Canvas signed Wagner Hans, 20" x 30",

"Amalfi Coast".
$250 - $400

Flintlock Pistol, BADA Seal Possibly Malafosse
Montpellier, 17" Long - As Found.

34 

37 Oil on Canvas Attributed to G. Pangorst,
"Pyrenean Peasant & Wife" 22"X17 1/8".

$80 - $120

Shelley Bone China "Dainty Blue" Teapot, Cup &
Saucer, etc. -.

38 Eastlake Slate Mantle Clock with 1927 Inscription.
$80 - $120

$100 - $200

Lot # 39
39 Pair of German Porcelain Handled Urns, 12 1/2"

H.
$200 - $300

$100 - $200

35 

Victorian Mahogany Sideboard.
$150 - $300

40 

43 Pair of Victorian Fireside Chairs.
$100 - $200

2 Dutch Oil Paintings on Board, 4 1/2"X9 1/4".

41 

Lot # 44
44 Hamedan Runner, approximately 4'3" x 9'9".

$200 - $400

Meissen Porcelain Pedestal (9 1/4" High),
Restoration and Losses Noted.

45 Pair of Cast Brass Ecclesiastical- Style
Candlesticks, 26" High.

$60 - $100

$50 - $70

46 Embossed Brass Draft Screen 27 1/2"H.
$80 - $100

$80 - $120

47 Townsends Liverpool Arts & Crafts Style Brass &
Oak Magazine Rack, 30" High

$200 - $300

Lot # 42
42 

$50 - $100

3 Pot Lids; Royal Harbour/Albert
Memorial/Transplanting Rice, 3 7/8" x 4 1/8".

219 

Lot # 222
222 18th Century Dutch Mantle Clock, 24 1/2" H

$200 - $400

Two Rolled Gold Pommel Walking Sticks, 34 &
31 5/8".

223 Etching Signed E. Albany - Howarth, 8" x 12 1/2",
"Asolo".

$60 - $100

$100 - $150

224 George II 15" Pewter Charger - Circa 1750.
$50 - $75

$100 - $150

225 Carved Oak Sideboard
$80 - $120

220 Copper Alloy Statue of Musician, 14"H (With
Base).

226 Handknotted Persian Carpet with Blue Borders,
approx. 55" x 41 1/2".

$100 - $200

$100 - $200

227 Large Cotton Table Cloth, 96 x 92".
$60 - $100

218 

228 Victorian Mahogany Armchair.
$100 - $150

221 Pair of Staffordshire Spaniels, 9 1/2".

$50 - $100

229 

232 18th Century Oak Drop Leaf Table.
$150 - $300

Asian Rug, Approximately 6'9" x 4'7", worn.

230 

233 Set Four Oak Ladder Back Side Chairs.
$80 - $120

Nineteenth Century China Tea Set

234 Cylinder Entree Dish, 13 7/8" W No Export.
$80 - $120

$50 - $100

Lot # 235
235 19th Century Inlaid Burr Walnut Oval Loo Table,

41 1/4" l.
$200 - $300

$100 - $200

236 Graduated Set of 3 Papier Mache Gilt & Floral
Trays, 17 - 28 3/4" Wide

$150 - $200

231 Pair of Old Sheffield Plate Candlesticks, 11 5/8"
H.



$50 - $60

Watercolour signed with Chop of Stephen Lowe,
12 1/2" x 17", "Bird on Branch"

201 

204 Block Print Signed J.(Jack) Humphrey, 8 1/2" x
11", Untitled- Dock Scene.

$100 - $200

German Bellarmine Style Stoneware Jug 8 3/4"
and a Toby Jug.

Lot # 205
205 Irish Silver Bowl & English Cream Jug, 8 3/8" W

TW 423 Gr.
$300 - $400

$100 - $150

206 Pottery Owl Sculpture Monogr. EL (Edith
Lansdowne), 9 1/2" Wide.

$50 - $70

$100 - $200

207 Birks Sterling Siver Caster (6"H) With Christening
Cups & Dish.

$120 - $150

202 Japanese Brass & Cloisonne Hand Mirror, 9
5/8"l.

208 Brass Carriage Clock, 5 1/2 to Handle
$50 - $100

$100 - $150

209 Pair of Hallmarked Silver Sugar Tongs. 5 3/4"L.
$50 - $70

200 

210 Cased Set of Sterling Silver Teaspoons
(233)grams) And A Pair of Cellar Spoons.

$120 - $180

203 Rye Pottery "Hop Ware" Vase, 4 1/2" high.

$80 - $120

213 19th Century Carved Photo Frame, 4 5/8"h.
$60 - $100

211 

214 3 Vases Decorated in Relief
$50 - $70

Bronze Bell: Chiante Fondeur 1878 Saignelegier,
3" with notes

Lot # 212

Lot # 215
215 Georgian Silver Cruet with Mixed Bottles, 8 1/2

Wide
$250 - $350

212 

216 Two Kutani Porcelain Bottle Vases, 6 & 3 1/4"
High

$50 - $60

Yemeni Dagger in Silver Sheath, 13" Length.

217 Cased Set of Four Hallmarked Silver Mounted
Boar Tusk Salt Shakers

$100 - $150

$200 - $400

Spindle Rocking Chair, 36 1/2"H.
$50 - $70

48 

51 Oil on Canvas Signed (Theodor) Gruber, 17 3/4" x
23 5/8", "Langbadsee Tyrol".

$100 - $200

Victorian Brass and Oak Revolving Library Stand,
32 7/8".

Lot # 49

52 Oil on Canvas Signed (Charles) Lederer, 19 1/4" x
15 3/8","Mountain Scope", unframed.

$100 - $200

49 

53 John Maddock & Sons Porcelain Part Dinner Set.
$100 - $200

Map of the Jaghir Lands / Laurie & Whittle May
1794, 28"X20 3/8".

54 Victorian mahogany Chest Of 4 Drawers.
$100 - $150

$200 - $300

55 Edwardian Velvet Upholstered Rocker
$50 - $100

$100 - $150

50 

$120 - $140

58 Mid-19th Century Barley Twist Hall Chair, 43 1/4"
High.

$100 - $200

56 

59 Watercolor Signed M. Hanbury, 19" X 10",
"Daffodils".

$100 - $150

Drawing with Watercolour Signed Jack Wilkinson,
"The Artist" 22 3/4"X15 1/2".

Lot # 57

60 Sampler signed Margaret Roy 1799, 22" X 10".
$100 - $200

57 

61 Black Forest Style Walnut Dual Tier Wall Sconce,
21" high.

$60 - $80

Giclee on Heavy Stock Signed A (Anatol)
Krayasan, 24' x 30 1/2", "Vibrant Figures".

62 2 Flow Blue and White Pieces; Platter and Serving
Dish, largest 18".

$50 - $100

$250 - $350



$50 - $100

65 Unsigned Oil on Canvas, 23 1/2" x 35 1/2",
"Mountainous Landscape with Figures".

$100 - $200

63 

66 Watercolour Attributed to William Payne, 2 5/8" x 3
7/8", "Carisbrook Castle".

$80 - $120

Carved Oak 2 Door Cupboard.

Lot # 64

67 Baroque Mahogany Stool, 19 3/8"h.
$100 - $200

64 

Lot # 68
68 Two Italian Majolica Pictorial Dishes, 14 3/8" & 15"

Wide, One Chipped.
$150 - $300

Sarab Runner, Approximately 2'11" x 9'11".
$200 - $400

$200 - $300

$50 - $70

71 Norwegian Pattern Rotary Foghorn 14 3/4 x 23
3/8.

$80 - $120

69 

72 Japanese Imari Plate & Vases 8 1/2" in Diameter.
$80 - $120

Collection of Silver Plated Hollow & Table Wares:
Tea & Utensils.

Lot # 70

73 Mahogany Drop Side Sutherland Table 36"W.
$100 - $200

70 Collection of Canadian & Other Swagger Sticks
Including Trench Art Examples, 18 1/2" - 32 1/2

Lot # 190
190 Book: "The Journals of Captain James Cook",

J.C. Beaglehole Haklut & Society 1968.
$200 - $400

189 Edwardian Mahogany Secretary Bookcase with
Similair Chair.

192 Tibetan Wool Mat, approximately 40" x 24".
$80 - $120

$200 - $300

193 Pair of Chinese Export Porcelain Plates, Nibbled/
Chips Noted, 8 7/8" diameter.

$200 - $300

Lot # 189

$50 - $70

196 Asian Carved Camphorwood Chest, 39" wide.
$200 - $300

194 

197 Group of 7 Oil Lamps, 3 Complete, 4 Missing
Some Parts.

$100 - $200

2 English Dessert Dishes and a "Torpedo Soda
Bottle"

Lot # 195

198 6 Staffordshire Pottery Watch Clock Figures with
1 Dresden, 3 1/2" - 14 3/8", As Found.

$100 - $200

195 

Lot # 199
199 Hand Knotted Persian Carpet, Raspberry Tones

Approx. 67" X 45".
$200 - $300

Golden Oak Double Door Bookcase with Glazed
Doors

$500 - $700



177 

180 19th Century Carved Oak Chest, 45" Wide.
$100 - $200

Pair of Oils on board Signed (Hermine) Gartner,
9 1/8" x 7", "Portrait Studies".

Lot # 178

181 Staffordshire Figurine "Orange Sellers", As
Found, 14" High

$100 - $200

178 

182 Norwegian Hinged Cutter & Receiving Box,
approx. 7 x 7"

$60 - $100

Asian rug, Approximately 8" x 8'10".

183 Geo. Oak Tilt Top Circular Table 30" D
$100 - $150

$750 - $1,250

184 Rockingham Whiskey Jug & Toby Jug, 7 1/4" & 7
1/2".

$50 - $100

$100 - $200

185 3 Bronze Eagle Figures, by Ronald Van
Ruyckevelt/Franklin Mort

$150 - $200

179 19th Century Pottery "Baby" Cake Mold & A
Children's Chair.

186 19th Century Mahogany Tripod Tilt Top Table,
28" High.

$100 - $200

$50 - $60

187 Two Nursing Chairs: Gothic & Embossed, 43 &
35 1/2" High

Lot # 188
188 Hamedan Runner, approximately 3'4" X 9'3"

$200 - $400

$80 - $120

$100 - $150

74 Hand Knotted Persian Carpet, Ruby & Blue
Tones.

76 Victorian Inlaid Mahogany Jardiniere, 15"D.
$80 - $120

$200 - $300

77 Oak Cased Set of Plated Fish Knives & Forks & a
Plated Tray, 24 1/8".

$50 - $80

Lot # 74

Lot # 78
78 Georgian-Style Mahogany Paw Foot Tilt Top

Table, 28 1/4" High.
$200 - $300

75 5 Chinese Export Porcelain Plates & Soup Plates,
Damaged/ Fragmentary, 9" diameter.

82 Minton 19th Century Majolica Tankard with some
damage.

$100 - $150

1931 Map: Bay of Acre/Acre Anchorage /Haifa
Harbour Corrected 1952, 27 1/8" x 39 1/8".

80 

83 2 Pressed Glass Oil Lamps, Aladdin (8 3/4"H) &
Unmarked (8 1/8" H).

$100 - $200

Aynsley Cabinet Plate "Loch Leven Castle" 3338,
8 9/16 - Scuffs Noted, 8 9/16".

Lot # 84
84 Map of the French Portion of St. Domingo / J.T.

Scott / Philada, 15" X 19 1/4".
$200 - $300

$60 - $100

85 Oil on Canvas Signed Raymond Besse, 18" x 21
3/4", "Parisian Bridge".

$100 - $200

$80 - $120

86 Antique Oil on Canvas 11 3/8 X 15 1/2, "Cows
Watering - Spire in Distance".

$60 - $100

81 Pottery Two Handled "Frog" Cup 5 1/4 Stem
Repaired

87 12 Settings Royal Worcester "Gold Chantilly"
Bone China Dinnerware.

$100 - $200

$50 - $70

88 19th Century Mahogany Sideboard.
$100 - $200

79 



$100 - $150

Lot # 91
91 2 Oil on Boards Signed Gordon Rauch, 8" x 10",

"Peaceful Setting" & "Country".
$300 - $400

89 

Lot # 92
92 2 Oil on Boards Signed Gordon Rauch, 4 1/4" x 6

1/4", "Western Sky" & "Untitled".
$200 - $300

Watercolour Signed Mary Elie, 14 3/4" X 11",
"Youthful Italian Beauty".

Lot # 90

93 Edwardian Organ Bench with Music Holder.
$50 - $100

90 

94 19th Century Leather Travel Chest.
$150 - $300

Asian rug, Approximately 7'10 x 10'6".
$750 - $1,250

95 

98 Silver & Tortoise Shell Paginator, 15 1/8"L, No
Export.

$50 - $75

Japanese Fan Painting, "Mt. Fuji" 11 1/2"X20 1/2".

96 

99 2 Hallmarked Bowls & Spoon with Cased Fork
Set, TW 244 Gr.

$150 - $200

Japanese Hand Painted Part Tea Set.

101 19th Century Brass Boot-Shaped Match
Receiver, 7" h.

$50 - $60

$100 - $200

102 Pair of Antique Porcelain Cherubic Wall Pockets,
Restoration Noted, 9" High

$60 - $100

$150 - $250

103 Bronze Figure Signed G. (Georges) Omerth,
"Alsatian" 4 1/4 x 4 3/8 x 2 3/8.

$200 - $300

Lot # 97

104 Miniature Portrait of Miss G. Hall, 3 x 2 1/2".
Indistinctive Signature

$80 - $120

97 Oak Sideboard with Mirrored Back 74" X 54".

105 Lot of Volkstedt/ Rudolf & Eueen/ Sitzendorf and
Hochst Porcelain Figurines, As Found, .

$100 - $200

$250 - $500

$100 - $200

Watercolour Signed C.(Catherine) Moffat, 9 5/8 x
11 3/8", "Watching & Waiting"

165 Pair of Japanese Candle Stands
$100 - $200

$150 - $200

166 Canteen of Various Sterling Silver M.O.P Plated
Cutting Items

$100 - $200

$50 - $80

167 Collection of Antique English & German China &
Stoneware.

$80 - $120

162 2 Watercolours monogrammed, larger 12" x 10",
"Toll House - Sag Harbor" & "Homestead".

168 Victorian Mahogany Dining Table, No Leaves
$100 - $200

$100 - $150

169 Hand Knotted Persian Carpet, Raspberry
Ground, Approx. 8'2" x 5'4".

$150 - $250

160 

170 Ltd. Print Signed Lansdowne 241/300, 13 1/2 x 9
1/2," American Avocet

$50 - $80

163 Pair of Satsuma Vases with Molded Figures, 10"
high.

171 Watercolour Signed (George Owen Wynne)
Apperley, "Man Walking Donkey" 6 3/4"X4 1/4".

$150 - $200

$50 - $60

172 Oil on Canvas Signed N. (Norman) Lougheed,
Untitled Valley with Distant Mountains, 12"X6".

$50 - $60

W.C. Attributed To Francis Nicholson 8" X 9 1/2,
"Seaside Stroll".

173 Watercolour signed J. Ward-Harris, 12" x 13",
"Hibiscus".

$50 - $100

161 

164 Chinese Shiwan Ware Planter, 7 1/2"w. -

Lot # 175
175 Edwardian Bow Front Mahogany Cabinet, 54"

wide.
$200 - $400

$60 - $100

Lot # 176
176 19th Century Belgian Tall Case Clock with Steel

& Brass, Signed S. Kern 81 1/4"H.
$200 - $400

174 Steel Engraving #18/40 Signed Indistinctly, 4
1/2"X6 1/2".



149 United States of America Land Grant, Moore
Driver, 1835, Mardisvile Alabama.

151 Bartalozzi Engraving, 13" X 15", Prince of Wales
Presenting King John.

$50 - $70

$200 - $400

152 3 PCS Plated Ware:Coaster (8 3/8" Diameter )
Calling Card Tray & Hair Receiver

$60 - $100

Lot # 149

153 Pine Dresser, 48 1/2"H.
$80 - $120

150 

154 7 Tea Cups & Saucers, 5 3/4" Diameter.
$60 - $100

Etching by George Bohde, Plate 17 1/2 x 26 1/2",
"Rock Bass Fishing"

$60 - $100

156 Watercolour signed (Lucio) Munoz 84, 24" x 17
1/2", "Abstract".

$200 - $400

155 19th Century Walnut Bureau Bookcase.

157 Oak Rocking Chair/ Wheelback Armchair &
Comb Back Chair

$50 - $80

$200 - $400

158 Watercolor signed G.C. Frances (George
Charles) 1928 9 1/8 X 13 3/8" Titled Old

$100 - $200

Lot # 155

159 Georgian Oak & Mixed Wood Corner Cabinet
(Raised on Later Base), Shell & Banded Inlays,
84

$100 - $200

Lot # 156

French Enamelled Glass Bowl, 11 1/4"
Diameter.

$80 - $120

106 

109 Pair of Old Sheffield Plate Candlesticks 11 5/8"
H.

$50 - $100

2 Primrose League Enamel Pins with
Explanatory Note.

107 

Lot # 110
110 Collection of Royal Crown Derby "Mikado" Dinner

China.
$200 - $300

Collection of Horse Brasses.

111 Oak Dining Table & 6 Chairs Having Barley Twist
Legs

$150 - $300

$60 - $100

112 Hand Knotted Persian Carpet With Blue Ground,
Approximately 66" x 43".

$150 - $250

$50 - $70

108A 

Lot # 113

Lot # 114
114 Watercolour Signed H.S.(Henry) Tozer 1927, 8

5/8" x 12 1/2", "Newspaper By The Fire", Frame
as Fou

$300 - $400

113 Hamedan Runner, Approximately 3'1" X 9'6"

115 19th Century Needlework Panel Depicting a
Cavalier, 16 x 14", Unframed

$50 - $100

$150 - $300



Silver & Silver Plate Serving Knife & Fork with
Bone Handles in Case, 11" Length.

$50 - $60

116 

119 19th Century Sorrentine Marquetry Parlour Table
with Extendable Tray, 29 1/2 x 31 1/2 x 23 1/4"

$100 - $200

Victorian Upholstered Chaise Lounge

Lot # 117

Lot # 120
120 Pair of 19th Century Bronze Marley Horses After

Coustou, 15 x 12 1/4 x 5 3/4".
$500 - $600

117 

121 Collection of Blue & White Dishes, 5 pcs, Abbey
& Reproduction,

$50 - $60

Sarab Runner, approximately 3'4" X 11'

122 19th Century Mahogany Sideboard.
$100 - $200

$150 - $300

123 Canadiana Dough Bin, 35 1/4" Wide
$150 - $200

$100 - $150

118 

$60 - $100

Staffordshire Dog & 19th Century Cream Jug

125 

128 Unsigned Miniature Watercolour, 2 3/8" x 3 7/8",
"Ships", Losses Noted.

$50 - $60

Victorian Mahogany Drop Leaf Work Table.

129 Brass Coaching Lantern.
$80 - $120

$60 - $90

130 Wedgwood Queensware Center Bowl.
$100 - $200

$50 - $70

131 19th Century Walnut 4 Drawer Chest.
$150 - $200

126 2 Etchings: E.J.Cherry "Shakespeare Land" &
James Thomson "Facade", largest 10" x 4 3/4".

132 19th Century Carved Mahogany Nursing Chair.
$80 - $120

$60 - $100

Lot # 133
133 Balouch runner, approximately 10'2" X 3'1"

$200 - $400

124 

134 Unsigned Antique Oil on Canvas, 29 3/8" x 39
3/8", "Floral Still Life" - cond. noted.

$100 - $300

127 Cast Brass Girandole Wall Sconce, 1 Bobeche
Lacking", 18" high.

Sketch signed by Sydney R. Jones 13 3/4X 9
3/8", "Bond Street & Exchange".

$80 - $120

135 

138 Art Deco Oak Wardrobe
$100 - $200

B&K English Pottery Pitcher & Basin Set, "Black
Beauty" - discoloured.

136 

Lot # 139
139 Acrylic on Canvas Signed (Jose) Ventura, 19

1/2" x 15 3/4", "Family Portrait".
$700 - $1,000

Etching signed with Retouche, 5 3/4" x 8 1/2",
"Bridge Vista".

140 2 Watercolours: One Signed R.R. Ripley, 14 1/2
x 23", Highland Scenes

$100 - $200

$50 - $60

141 Collection of Various Entree Dishes/
Platters/Trays/Sundry Servers.

$50 - $100

$50 - $100

137 

$60 - $100

144 Carved Oak 2 Door Cupboard.
$100 - $200

142 

145 Oil on Board Signed John Whittall, 11 7/8" x 15",
"Still Life with Potted Plant".

$50 - $60

Oil Canvas by Kathleen Cox, 11 1/2 X 15 1/2",
"Country Cottage".

Lot # 143

146 2 Etchings "Victory" by A. Simes, 6 1/4 X 4",
Water Tower, 8 1/4" X 5 1/8" by Cherry.

$60 - $100

143 

147 Collection of Cut Crystal Stemware & Glasses,
Approx 30 Pcs.

$100 - $200

Oil on Board signed Paula Caissy 98, 19 1/2" x
23 1/2", "Vin et Raisins".

148 Chinese Greenware Earth Spirit Head Ewer, 9
3/4" high.

$100 - $200

$200 - $400


